## KONFIRMASI STATUS WAJIB PAJAK

2020

PERWAL NOMOR 49 BD 2020/NO 49, 8 HLM

PERATURAN WALI KOTA TASIKMALAYA TENTANG KONFIRMASI STATUS WAJIB PAJAK DALAM PEMBERIAN LAYANAN PUBLIK DI KOTA TASIKMALAYA

## ABSTRAK:

- Peraturan Wali Kota ini dibentuk dengan maksud untuk memberikan kepastian hukum dan menjadi pedoman dalam pelayanan KSWP.
- Dasar hukum dalam peraturan ini adalah: Pasal 6 Permendagri No. 112
  Tahun 2016; UU No. 10 Tahun 2001; UU No. 17 Tahun 2003; UU No. 25 Tahun 2007; UU No. 25 Tahun 2009; UU No. 28 Tahun 2009; UU No. 23 Tahun 2014; Permendagri No. 112 Tahun 2016; Perda Kota Tsm No. 4 Tahun 2011.
- Dalam Peraturan Wali Kota ini Ruang lingkup mengatur hal-hal sebagai berikut : jenis layanan publik yang dilakukan KSWP; dan tata cara pelaksanaan KSWP.

## CATATAN:

- Peraturan Wali Kota ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan 2 November 2020.
- Terhadap KSWP yang dilaksanakan oleh Perangkat Daerah yang melaksanakan layanan publik tertentu, Bapenda memberikan keterangan berupa: NPWPD; nama Wajib Pajak; dan jenis Pajak Daerah.